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Jaworzno, dn. 02.12.2011 r.

Wykonawcy zainteresowani
udziatem w postepowaniu o udzielenie
zamowienia nie objetego ustawa Prawo
zamowien publicznych

Dotyczy: wyjasnienia do przetargu nieograniczonego nr 214/A/11 na wytonienie
wykonawcéw dla realizacji dostaw:  Armatura przemystowa”.

W zwigzku z otrzymanym pismem w sprawie wyjasnienia tresci wymagan ofertowych
dla przetargu nieograniczonego nr 214/A/11 na dostawy: ,Armatura przemystowa” w temacie
j'w, ponizej cytujemy pytania Wykonawcy oraz odpowiedzi Zamawiajgcego:

Pytanie nr 1
W jakim wykonaniu materiatowym ma by¢ korpus zaworéw poz. 1 — 15 w zadaniu nr 3 7

Odpowiedz
Korpus zaworéw powinien by¢ wykonany z mosiadzu.

Pytanie nr 2
W jakim wykonaniu materiatowym ma by¢ korpus zaworow poz. 42 — 46 w zadaniu nr 3 ?

Odpowiedz
Pozycje dotyczg zaworéw kulowych gwintowanych z dzwignig stalowg powlekanych niklem

i korpusem mosieznym.

Pytanie nr 3
Jakie jest cisnienie robocze medium dla poz. 146 — 151 w zadaniu nr 3 ?

Odpowiedz
Zgodnie z zapisami w wymaganiach ofertowych okreslajgcymi parametry pracy zaworow.

Pytanie nr 4
Jakie jest cisnienie robocze medium dla poz. 157 — 165 w zadaniu nr 3 ?

Odpowiedz
Zgodnie z zapisami w wymaganiach ofertowych okreslajacymi parametry pracy zaworow.

Pytanie nr 5
Prosze o okreslenie rodzaju medium oraz jego parametrow dla poz. 13 — 20 w zadaniu nr 2.

Odpowiedz
Przedmiotowe zasuwy przeznaczone sg do pracy w instalacji rurociggéw wodno-mutowych.

Medium: woda o temp. otoczenia, zanieczyszczona 1,4 kg/m®.
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